



Комсомольская правда: " Александр Бастрыкин прибыл в Кемерово на встречу с родными погибших в "Зимней вишне"

Встреча главы СКР и потерпевших проходит в закрытом режиме

Глава Следственного комитета Александр Бастрыкин прилетел в Кемерово на встречу с родственниками погибших в ТРЦ "Зимняя вишня". Руководитель ведомства совершает уже третий визит в Кемерово после трагедии.

Как удалось узнать "Комсомольской правде", в 15.00 глава Следственного комитета России планировал начать встречу с потерпевшими по делу о пожаре в "Зимней вишне". Вход на встречу с Александром Бастрыкиным возможен был только по сформированным заранее спискам. Ожидается, что глава ведомства выслушает вопросы и пожелания родственников жертв трагедии, узнает, есть ли у них замечания по ходу следствия.

Напомним, председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин прилетел в Кемерово вскоре после трагедии. Он встретился с родственниками погибших в страшном пожаре и ответил на их самые животрепещущие вопросы. Тогда еще не все тела были опознаны, поскольку идентифицировать многие останки можно было только с помощью генетических экспертиз. Бастрыкин пообещал родственникам, что все, кто ответственен за пожар и смерть их близких будет привлечен к ответственности.

В этот же приезд глава Следкома встретился с кемеровчанами, которые, не боясь за свою жизнь, стали спасать из горящего здания детей и взрослых. Он вручил четверым героям, среди которых аниматор ТРЦ Кристина Никитина и работник обувного магазина Фарзон Салимов, боевые награды за проявленное мужество.

Через две недели, 14 апреля, Александр Бастрыкин вновь прилетел в Кемерово, где поблагодарил родственников за помощь в расследовании, а также рассказал о его промежуточных результатах. Глава ведомства доложил, что стало известно высокопоставленное должностное лицо, которое запретило проверять "Зимнюю вишню" в 2016 году.

Пожар в кемеровском торгово-развлекательном центре произошел в воскресенье, 25 марта. Очаг возгорания находился на четвертом этаже. Предварительно известно, что вспыхнул поролон в батутной яме. Эксперты называют вероятной причиной пожара - короткое



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

замыкание в светодиодном светильнике, которое могло произойти из-за протечки крыши. Жертвами пожара стали 60 человек, в том числе 37 детей. По факту их гибели было возбуждено уголовное дело, в рамках которого задержаны 10 человек, в том числе начальник кузбасского МЧС Александр Мамонтов.

Автор: Кирилл Чашин

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1233610>